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EXAMEN PRACTICO - 17/01/2017

Primer ejercicio.

DULCINEA SA es una empresa especializada en la elaboracion de reposteria. Desea ampliar su actividad se ve
necesitada de una entrada de capital de 150 millones de euros. Para no perjudicar su ratio de endeudamiento ha
decidido realizar una apliacién de capital.

Se suponenlos siguientes datos:

1)

2)

3)

4)

5)

- Capital social (antes de la ampliacién): 200 millones de euros. —» (S = 220 } Vo = 220H 40M

- Valor nominal de las acciones: 5 euros. S UV =<

- Cotigacion en Bolsa de valores: 9€/acdon. Py = FE S

- PER:5 5 K = 1 ;_1_=°'v2_ —_ 205

- Laempresa destina a dividendos el 50% del beneficio neto. - S o
n — e

NuUmero de acciones antiguas que estan en circulacion:

a) 22.222.222 acciones

b) 40.000.000€ - (S _ CeONES

c) 40.000.000 acciones. No = —= = 40M &

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. W

El valor de mercado de los fondos propios (capitalizacion bursatil): [4 S = VN X Do

a) 1.600.000.000€

b) 111.1111.1110€ BxNo =9x 40M = 3LOM (ap,a,,gpahc =HV = PoxMo
¢) 360.000.000€

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La rentabilidad esperada por el accionista: —s K = al - 4 o2 — 202,
a) 20% e S

b) 11,11%

c) No puede obtenerse con los datos facilitados.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

El efecto anundo alobal del provecto de inversion sera si se espera que genere de foma indefinida unos flujos de
cja del 50 millones de euros anuales. CF

a) 300.045.004,50€ Mo — VA= —Do+ & -

b) 250.000.000€ K.

c) 450.045.004,50€ = _ Ao SoM _ s00M
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. + o2 =

El precio de cofizacion de la acdodn después del efecto anuncio sera: EAG =vAL = NcoM
a) 10,25€/accion

b) 11,50€/accién = NAc0OM _ Z'
c) 20,25€/accion Erfvpe _4¢>M = 2's

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Si la emision se realiza con prima de emision del 50%...
W\,M

6)

7)

R'= qa2g =m's

| -\
El numero de acciones nuevas que pondrén en circulacion serd: Pg = VA + O's.VN =S+0 s<=3S
a) 20.000.000€

b) 30.000.000 acciones
c) 20.000.000 acciones Ay = Do _1S6M _ som
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. %’ T S

El valor de derecho de suscripcién preferente si es con igualdad de derechos econémicos:

a) 3,64€/derecho — oM _
b) 2,21€/derecho nd = Nog,, = doil =2

¢) 1,33€/derecho \ ' \
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. PPS = %—%’ = M—:A 33

M +A 241
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El valor de derecho de suscripcidén preferente emision se realiza entre el 95 y el 30 de septiembre y con
TmTTTSN—

diferentes derechos econdémicos sera:
a) 1,11€/derecho 1 ‘o _
b) 0,88€/derecho ke 8 | gpa=k.Po)=02.94=A% — Py, =0OSxA8= o9
¢) 1,91€/derecho "N ‘ <_oa@ /oo,

d) Ninguna de las respuestas anteriores es oorrecta.:D% - AN'S =S - ( Va2) :A'Aﬁ 24

-'.

El precio tedrico de la accion después del efecto dilucion bajo el supues% d/e‘ igualdad de derechos econdémicos
sera:

! \ ) |
a) 13,14€/derecho - - — — —
b) 10.17€/derecho N=R-BD=MsS-A22 = 164
c) 11,21€/derecho
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

El precio tedrico de la accion después del efecto dilucion bajo el supuesto de diferentes derechos econdémicos sera:
a) 14,62€/derecho ) ) .

b) 14,30€/derecho P = Ms-rlan = A0'

c) 10,39€/derecho

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

El Sr. Quijote posee el 0,1% de la compania y decide ir a la ampliacion de capital. Sila ampliacion se realiza con prima
de emision del 50% y con igualdad de derechos econdmicos... ) Pz — 9 lg IR =4'2%

11)

12)

¢ Qué volumen de acciones nuevas debe adquirir paramantener su porcentaje de participacion en la empresa?
a) 20.000 acciones nuevas.

b) 40.000 acciones nuevas.

¢) 30.000 acciones nuevas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢, Qué cantidad de dinero debera desembolsar para adquirir dichas acciones?
a) 150.000€

b) 100.000€

c) 225.000€

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Si el Sr. Quijote acude a la ampliaciéon y desea ampliar su participacion en un 0,01% . Considerando el mismo supuesto
de ampliacion con prima de emision e igualdad de derechos econdmicos...

13)

14

~

15)

¢ Qué volumen de acciones nuevas debe adquirir?

a) 60.000 acciones nuevas.

b) 66.000 acciones nuevas.

¢) 26.000 acciones nuevas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢ Cuantos derechos necesita para adquirir dichas acciones?
a) 30.000 derechos.

b) 52.000 derechos.

¢) 120.000 derechos.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

¢ Qué desenbolso debera realizar para adquirir dichas acciones?
a) 195.000€

b) 234.900€

c) 210.960€

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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11) ¢Qué volumen de acciones nuevas debe adquirir para mante'ner su porcentaje de participacion en la empresa?
a) 20.000 acciones nuevas.
b) 40.000 acciones nuevas.
c) 30.000 acciones nuevas.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
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Tiene O'A_ . ao0m = 40.000 aqcuieneS
Aco neje
: &0. 000
Neesta _Di . 20M = 20.000 4Lcc lecc (enes
o'nS, e b9 100 Ne 2
M ULyos)

ToRL ACuowvES = Mo + Ny = 4o0M 4+ 20M =EOM

)
O1 oM = 60.000 aciienes vzl
N00

Neepte. = £0.000 — 40.600 = 20.co00
ww{.rt«f

12) ; Queé cantidad de dinero debera desembolsar para adquirir dichas acciones?

a) 150.000€
b) 100.000€

c) 225.000€
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

40 .000 cCiccioner __, 40.c00 DPS
Vi-eew)

Puee Soceilsr 4 aciion muevoe S newylan nol. DPS
]
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estudis
BARCELONA

NOVA
Telf: 93 61117 82

Carrer Joan Obiols 1I-13 .
08034 Barcelona @WWW-"UWSW["S-CU'" Whatshnp: 671 227 146



estudis
BARCELONA

NOVA

20.O00 G lAoNES MUV 5 pewn e do.coo DPS

Tiene <0.0c00 DFS

v

NVo /IAQCM‘;)&\.

merar DS

90.000 x 2 — 20000 x2S = 4s0.0c0£

Si el Sr. Quijote acude a la ampliacion y desea ampliar su participacién en un 0,01% . Considerando el mismo supue:
de ampliacién con prima de emision e igualdad de derechos econdémicos. ..

13) ¢Qué wolumen de acciones nuevas debe adquirir?
a) 60.000 acciones nuevas.
b) 66.000 acciones nuevas.
c) 26.000 acciones nuevas.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

14) ;Cuantos derechos necesita para adquirir dichas accones? M4 =2
a) 30.000 derechos.

b) 52.000 derechos. 22X 26.000 =200
c) 120.000 derechos.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

15) ;Qué desenbolso debera realizar para adquirir dichas acciones?
a) 195.000€
b) 234.900€

c) 210.960€
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

6'a% + 0'047, = 6'4470
Tlene, -  4o0. coo acc o 40.0600 DPS
Vl@'a/)

/
EN  Ltom = 66. 000 o

Olwuc '
2\ OO a
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NeCeot  Lou@ar 1 bk OO0 — 40.C00 = 26.000

Mueeviy)

Ns.  Lowmprmar DFS _5 S2.000 — 40.600 = A2.000

[/ooup(w\ v

N2.000 DS x 4/33& _ AS 960
PPS

2 .000 X P2 = 22000xA8= A945.000

K210. 90
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EJERCICIO 6: AMPLIACION DE CAPITAL GRATUITA

Una empresa cuyas acciones cotizan en Bolsa quiere realizar una ampliacion de capital totalmente liberada
con cargo a las Reservas Voluntarias. A través de esta ampliacion, la empresa quiere retribuir a sus
accionistas.

Las condiciones de esta ampliacion son las siguientes:

-Numero de acciones nuevas emitidas: 2 millones.

-Relacion de emision: una accion nueva por cada cuatro acciones viejas.

-Cotizacion de cierre del mercado del dia anterior al inicio de la ampliacion: 20 euros.

Calcular el precio de las acciones una vez descontado el derecho de asignacion.

Solucion: 16 euros
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